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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ  

ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  

 

Διδακτική επίσκεψη βάση του Άρθρο 4 του Αρ.Πρωτ.Φ1/23040/ΓΔ4/17-02-2020/ΥΠΑΙΘ 

αποτελεί η οργανωμένη μετάβαση των μαθητών/τριών σε εξωσχολικούς χώρους για τη 

διεξαγωγή μαθημάτων του αναλυτικού προγράμματος. Αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του 

ετήσιου σχεδιασμού του εκπαιδευτικού έργου σε επίπεδο τάξης και σχολικής μονάδας. Με τον 

τρόπο αυτό, η εμπειρία συνιστά τη βάση απόκτησης της γνώσης και το σχολείο ανοίγεται στη 

ζωή και στην κοινωνία. 

Διδακτική επίσκεψη έχει μορφωτικό και παιδαγωγικό χαρακτήρα. Για να εκπληρώσει το στόχο 

της αυτό και να αποτελέσει στο μέλλον μια ευχάριστη ανάμνηση και γόνιμη εμπειρία, προέχει η 

ασφάλεια των μαθητών και των συνοδών εκπαιδευτικών.  

Για τον λόγο αυτό :  

Οι κηδεμόνες ενημερώνουν εγγράφως τους συνοδούς καθηγητές για τυχόν θέματα υγείας των 

παιδιών τους ή φαρμακευτική αγωγή που λαμβάνουν.  

Οι μαθητές :  

 Τηρούν το πρόγραμμα της εκδρομής ή τις τυχόν αλλαγές που μπορεί να προκύψουν, και 

είναι πάντα συνεπείς στις συμφωνημένες ώρες αναχώρησης είτε από το χώρο του 

σχολείου ή τον χώρο συνάντησης είτε από τους χώρους επίσκεψης και ψυχαγωγίας. 

 Συμμορφώνονται με τις οδηγίες των συνοδών καθηγητών. 

 Δεν απομακρύνονται από τον χώρο της επίσκεψης, χωρίς να ενημερώσουν οι ίδιοι τους 

συνοδούς καθηγητές και να λάβουν έγκριση από αυτούς. 

 Δεν καταναλώνουν αλκοόλ. Το κάπνισμα επίσης απαγορεύεται.  

 Σέβονται την ξένη περιουσία (πλοία, λεωφορεία, κ.λπ). Τυχόν φθορές επιβαρύνουν τον 

μαθητή που τις προκάλεσε. 

 Είναι υπεύθυνοι για τα προσωπικά τους αντικείμενα (χρήματα, κινητό, κοσμήματα) 



 Έχουν κόσμια εμφάνιση και συμπεριφορά σε όλους τους χώρους όπου βρίσκονται (μέσα 

μεταφοράς, χώρους επίσκεψης) και γενικά, αποφεύγουν οποιαδήποτε συμπεριφορά 

μπορεί να εκθέσει το Σχολείο. 

 Σε μαθητή που δεν τηρεί τα παραπάνω ή επιδεικνύει συμπεριφορά που εκθέτει τους 

συνοδούς και το Σχολείο ή εκθέτει τον εαυτό του σε κίνδυνο, με την επιστροφή στο 

Σχολείο επιβάλλεται η προβλεπόμενη ποινή.  

Συνοδοί καθηγητές - τηλέφωνο:  

  

Καλό είναι :  

 Οι μαθητές, μόλις μπουν σε κάποιον χώρο (μέσα μεταφοράς), να κάνουν έλεγχο για 

τυχόν προϋπάρχουσες ζημιές και να ενημερώσουν αμέσως τους υπευθύνους και τους 

συνοδούς καθηγητές. 

 Να αποφεύγουν να καταναλώνουν ποτά ή τρόφιμα από αμφιβόλου ποιότητας 

καταστήματα . Αν χρειαστούν οτιδήποτε, ενημερώνουν τους συνοδούς καθηγητές. 

 Την ώρα που θα έχουν ελεύθερη, να κυκλοφορούν σε ομάδες – σε καμία περίπτωση 

ένας μόνο μαθητής. 

  


